

Tájékoztató a képviselő-testület 2019. november 26-i üléséről

2019. október 21-én volt az új képviselő-testület alakuló ülése.

Ezt megelőzően délelőtt került sor a régi polgármester és megválasztott polgármester közötti feladatátadásra a Kormányhivatal megbízottja és a jegyző jelenlétében.

23-án a polgármester úr és az alpolgármester úr részt vett az '56-os emlékműnél rendezett nemzeti megemlékezésen, melyen az Arany J. Ált. Iskola tanulói adtak műsort.

25-én Kapu Kálmánné 90 éves szépkorú lakosunkat köszöntötte a polgármester az Oltalom Idősek Otthonában.

28-án a polgármester fogadta a Piszkei Sarlós Boldogasszony Plébánia Egyházközségi képviselő testületének alelnökét, Sárdi Tibort, akivel az egyház és az önkormányzat jövőbeli kapcsolatáról beszélgetett.

29-én délelőtt a Kiss Lenke Kosárlabda Sulival kapcsolatos egyeztetés történt a Hivatalban a volt Petőfi Iskola hasznosításának kérdésében.

November 6-án a polgármester a Lábatlani Vállalkozók Egyesületének ülésére kapott meghívást, melyet követően a LÉTHÉ Kft. vezetőjével, Lakházi Zsolttal találkozott a temető üzemeltetési szerződés aláírása céljából.

7-én a Vorpa Kft. vezetőjével, Lévai Istvánnal találkozott, majd a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által szervezett téli útüzemeltetési felkészítésre ment Esztergomba.

12-én Komáromba ment az SKHU/1902 Interreg Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program határon átnyúló turisztikai pályázattal kapcsolatos megbeszélésre.

A polgármester ezt követően személyes találkozón vett részt Fekete Péter államtitkár úrral.

14-én a látogatóközpont belsőépítészével, Hajdara Istvánnal folytatott megbeszélést a polgármester.

15-én az Interreg Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program határon átnyúló turisztikai pályázattal kapcsolatos egyeztető megbeszélésre ment a polgármester Gönczi Marianna pályázati referenssel.

18-án délelőtt a Dömper Kft. tulajdonosával, majd a Silocem Kft. tulajdonosával találkozott.

19-én a Dorogi Rendőrkapitányságra ment a polgármester, ahol bűnmegelőzési és téli közlekedésbiztonsági előadáson vett részt.

20-án reggel Nyergesújfalun az OTP ügyfélkapcsolati igazgatójával találkozott a polgármester, majd Sütőre ment a Vidékfejlesztési Egyesület Leader pályázattal kapcsolatos kérdések megbeszélésére.

21-én az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi Társulási Tanács alakuló ülésére ment a polgármester. Délután az ÉDV Zrt. területi műszaki vezetőjével tartott megbeszélést.

22-én a Megyei Önkormányzat szervezésében a Gerenday Házban a polgármesterek személyes találkozójára kerül sor, ahol a megyei önkormányzat tevékenységét és jövőbeni elképzeléseit, a megyét és a településeket érintő kérdéseket kötetlen beszélgetés formájában hallgatják meg. A találkozón részt vett dr. Völner Pál államtitkár és Popovics György a Komárom-Esztergom megyei közgyűlés elnöke.

A jegyző asszony jegyzői értekezleten vett részt.

Második napirendi pont során Muszela Szabolcs, az Esztergomi Tankerületi Központ vezetője beszámolt a képviselő-testületnek a helyi általános iskola működéséről. A beszámoló az interneten elérhető.

Ezt követően beszámoló hangzott el a hulladékszállítási közszolgáltatásról, melyet településünkön a Vertikál Zrt. végez. A település 1329 ingatlanáról negyedévente összesen 260-290 tonna hulladékot szállítanak (korábban Oroszlányba) jelenleg Tatabányára. A szolgáltató célja a keletkező hulladék minél nagyobb arányának hasznosítása. A zöldhulladék jelenleg még Polgárdiba kerül, de a tervek szerint hamarosan új komposztáló épül a megyében.

Következő napirendi pont során módosításra került a 2019. évi költségvetési rendelet. A negyedik módosítás során 5,252 m forinttal emelkedett a költségvetés főösszege a működési célú támogatások és a felhalmozási célú átvett pénzeszközök növekedése eredményeként. A költségvetés főösszege 1,277 milliárd forintra emelkedett.

A képviselő-testület tárgyalta, de egyelőre nem módosította a lakások bérletéről szóló helyi rendeletet, illetve az önkormányzati lakások bérleti díjait.

Megalkotásra került az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló helyi rendelet, mely a képviselő-testület működésének kereteit, szabályait határozza meg.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. beszámolt a képviselő-testület felé a 2018. évi Lábatlant érintő tevékenységéről. A Közút képviselője más elfoglaltsága miatt nem tudott megjeleni.

A testület elfogadta a jövő évi költségvetési koncepciót. Fokozott figyelmet kíván fordítani a testület az önkormányzati ingatlanok értékesítésére.

Döntött a testület, hogy pályázat kerül benyújtásra az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága felé adventi, farsangi programok szervezése, illetve ünnepi díszkivilágítási elemek beszerzése érdekében.

A képviselő-testület határozott a településrendezési eszközök módosítása kapcsán a környezeti vizsgálat előkészítéséről és a partnerségi egyeztetés lezárásáról.

A téli síkosságmentesítés elvégzése céljából az önkormányzat eszközbeszerzésről döntött. Az önkormányzat tulajdonában álló pickup hótoló lappal és sószóróval kerül felszerelésre.

A képviselő-testület 2 millió forint + Áfa forrást biztosított a Dunamente Ökoturisztikai Látogatóközpont pótmunkáinak elvégzéséhez. A főbb munkák akadálymentes

mosdó kiegészítése, külső homlokzat módosítása, fűtési rendszer átalakítása, a csapadékvíz elvezetési rendszer bővítése.

A képviselő-testület megállapította, hogy a Látogatóközpont installációja tárgyában indult közbeszerzési eljárás eredményes, a szegedi Ogus Rent Kft. nyújtott be 49 millió forint értékben pályázatot. A fedezet az önkormányzat által elnyert pályázatból rendelkezésre áll.

Döntött a testület, hogy sétahajó vásárlása érdekében pályázatot nyújt be az Interreg V-A Szlovákia Magyarország együttműködési program keretében. A beruházás költsége 132 millió forint, a benyújtási határidő 2019. december 16.

Ezt követően döntés született a Holcim Emlékház cukrászdájának kérdésében. A döntés szerint a működtetés céljából pályázat kerül kiírásra, mely lapszámunkban olvasható. A pályázat beadás határideje 2020. január 15.

A képviselők döntöttek a II. számú fogorvosi körzet feladatellátásáról. A tevékenységet dr. Bordy Előd Péter fogorvossal kívánja ellátni a képviselő-testület. A fogorvos részére a testület bérlakást biztosított.

Az ülésről készült felvétel teljes terjedelemben megtekinthető a www.labatlan.hu oldalon.

A következő képviselő-testületi ülésre 2019. december 18-án 16.30 perckor kerül sor, az alábbi napirendekkel:

- Az képviselő-testület 2020. évi munkatervének meghatározása
- Beszámoló a polgármesteri hivatal 2019. évi munkájáról